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 ا��زء ا%ول (  8 "��ط ) : ا&�ر ا%���� ا�$����

و���    ( ا�(وء �) ط����  . 1-   ��
���-  ��

و��� و ��� (  


ل .  2��
ل ط��� - ط���   ( +و�و"�ت ا�(وء �� %(  

)                          -                          (�ر�� ا�(وء +� ا��راغ او ا��واء .  3  

�دادات ا%-�� ا�
"��رة    -����ط. ا%-�� ا�
"��رة  ( ا�$ورة ا������� ��ر  �د��  ���ن. 4
���ط. ا�(  

�دادات ا%-�� ا�
"��رة    -����ط. ا%-�� ا�
"��رة  ( ا�$ورة ا�&�����  ��ر �د�� ���ن  . 5
���ط. ا�(  

�وي        -�����ن �رو��ن ( ا��د�� 
�و"� 
ن . 6�
�وي وا�د  -���ر �روي وا�د   -���ر �روي و ا&ر �
)���ر   

)  ا��ر 
ن                -(            زاو�� ا%"���ر ا��د�� �وا+ق زاو�� ورود . 7  

3.10
8  m/ s 3.10

10  m/ s 

90° 90° 

 ا��زء ا��0"� ( 2 "��ط ) 

 

Cو  �D�ن ا�(1ط +� ا�"��ط  . 1  

2  .�
 Aھ� ا����2 ��ن ا�(1ط +� ا�"�ط�  
Bو ا�(1ط +� ا�"�ط�   

��ن ا����رة ا��ر+�� ل . 3  

 و

�� − �� 

�� − �� 


ر�ن ا%ول  ( 5 "��ط )�   ا�

��� ا��ؤر�� $ورة               +��

�� ��م          �د�� �

��+�  AB��. ا  ��  

1. .

�  ا�
��+� ا��ؤر�� ��م اي              وھل ا��د�� 
�ر�� ام 
��دة 
. ا���ر�ر وھل ا���م ����� ام &���� �� 5�"�ا�
 ا���ر�ر

.ا��ب و(��� ا�$ورة                    وھل ا�$ورة                ������ ام &����� 
. ا���ر�ر.2  

3 . 5�"����د�� ام 
��و�� و ھل ا�$ورة 
$1رة ام 
��رة ( ا��ب ا�����ر                  و 
�ذا �
)ھل ا�$ورة   

.    ار�م ا�$ورة                    .4  

�	
����� = 4 cm ������ = - 6  cm 

�	���� 


ر�ن ا��0"�  ( 2 "��ط )� ا�

 

 ا��زء ا���0ث ( 3 "��ط )  

1 .  ��
��3و   2  -  1ا%-�� ا�(و9��  ا�ط   


�� ا�زوا�� .2��Kو  I  -  Jا�ط   

ا�د ر�م ا�-�ل 
. و(. ا%���ه ��  ا%-�� .3

Dا�(و9�� و ����ن ��  ا�ر�م زاو�� ا%"�راف   

  .ا�ط ا����رة ا��ر+�� �زاو�� ا%"�راف . 4  
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�&دام ا�ر
ز ���m   ز
��� و ا�ر��� L  طول��  

��د�د ا�و�دة +� ا�"ظ�م ا�دو��  .
 �  ا����� ا���
��  –  Vا���م  :ل  MKSAا�ط ا�����ل ا���دي 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا��$��= ا�"
وذ��

1........... ��
 1 .ا�(وء �) ط����  
و��� و ���


ل  ط���   .................1�� 2 . +و�و"�ت ا�(وء 

                      1...................................�ر�� ا�(وء +� ا��راغ او ا��واء  .  3

    4 .ا�$ورة ا������� ��ر �د��  ���ن   ����ط. ا%-�� ا�
"��رة  .......................1

�دادات ا%-�� ا�
"��رة ..................1
 5.  ا�$ورة ا�&�����  ��ر �د�� ���ن ����ط. ا

�وي وا�د )..2�
�وي     - ���ر �روي وا�د  - ���ر �
 6 .ا��د�� 
�و"� 
ن ( �����ن �رو��ن -   ���ر �روي و ا&ر 

1.......................................ورود  زاو�� ا%"���ر ا��د�� �وا+ق زاو��. 7  

3.10
8  m/ 

90° 

 ا��زء ا%ول  (  8 "��ط )

 ا��زء ا��0"� ( 3 "��ط )   

 �� =���� 

�� =���� 
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   ا��زء ا���0ث (  3 "��ط  )

 3.... 0.25....-��ع 
"��س 2. 0.25..       -��ع وارد 1

"��ر-��ع ..............0.25.  

� ا%"���س  زاو�      0.25      

J.....0.25........ا%"���ر ��زاوK 0.25 I  زاو��

 

0.5………..D = I –k 

��� ا��ؤر��+��
��م  �د��   

0.5............ا�
��+� ا��ؤر�� ��م ����� و ا�
��+� ا��ؤر�� $ورة 
و��� اذن ا��د�� 
�ر��  

 

����� %ن ا���م 
و�ود ��ل ا��د�� او        BAا���م          

�ر�ط ��ن و(��� ا���م و و(��� ا�$ورة ھ� �� و(��� ا�$ورة : ا����2 ا�
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 =12cm……….0.25 

0.5...................و (��� ا�$ورة 
و��� اذن ا�$ورة ������  

 � ���ب ا�����ر 


ر�ن ا%ول� ا�

�	 = -4 cm…….0.25 

�� < 0 0.5…………………. 

�� = ��………….1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


ر�ن ا��0"�� ا�

γ =
)�*�

+*
…0.25 = 		

0+�

0+
…0.25 = 	−

12

 3
= −2……0.25 


��و��اذن ا�$ورة ����� ��
� ا�����ر  ………….0.5 

اذن ا�$ورة 
��رة  �1�
� ا�����ر �����
� ا�
ط��� ا��ر 
ن  ………0.5 

 

…..0.75 

4V6 = 4764L64L6 = 4L69 

m اذن و�دة ا���م ھ�  
3
 

4:6 =
4;6

4<6
=

4;6

4=6>
…………….0.5 

…..0.5 

…..0.5 

ذن و�دة ا����� ا���
�� ھ�   ا
  

Kg / m
3
 

……………….0.5 


